

స్ట్రాంగ్ రూమ్ల వద్ద... మూడంచెల భద్రత
ఇవిఎలను చేర్చి సీలు వేసిన అధికారులు

02

కవిత కప్పడీ పొడిగింపు

02

నంపుటి: 14, సంచిక: 40, పేజీలు 6, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కాంగ్రెస్ 13 స్థానాల్లో గెలుస్తుంది

రాజకీయం ముగిసింది ఇక పాలనపై దృష్టి కంటోన్మెంట్లో 20 వేల మెజారిటీ సాధిస్తున్నాం బిజెపికి 210 సీట్లు కూడా దాటబోవు మీడియా సమావేశంలో ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ మే 14(నిఘా న్యూస్): లోక్సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి 13 ఎంపీ సీట్లు వస్తాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఎన్నికలు ముగిశాయని, ఇక తన దృష్టి అంతా పరిపాలన పైనే అని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ఎలక్షన్ ఎలా చేసిందనే దానిని బట్టి రిజల్ట్ ఉంటుందని చెప్పుకొన్నారు. మంగళవారం విడిదియాతో చిట్చాట్ చేశారు. ఎవరి ఓట్లు నేతలు తీసుకుంటే ఎలక్షన్ అంచనా వేయొచ్చని అన్నారు. సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ 20 వేల మెజారిటీలో గెలుస్తుందని మిగతా 2లో..



మోడీ ఆస్తులు... మూడు కోట్లు

సొంత ఇల్లు కారు లేని మోడీ కాశీలోని దశాశ్వమేధ ఘాట్ వద్ద పూజలు వారణాసి లోక సభ నుండి మోడీ నామినేషన్.. పరుసగా మూడోసారి ఇక్కడినుండే పోటీ జాన్ ఒకటిన ఈ స్థానానికి పోలింగ్ జరగనుంది ప్రధాని మోడీపై కాంగ్రెస్ యూపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అజయ్యారాయ్ పోటీ కేంద్రమంతులు రాజ్ నాథ్, అమిత షా, సిఎం యోగి చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ హాజరు



వారణాసి, మే 14(నిఘా న్యూస్): సార్వత్రిక ఎన్నికల పోరులో భాగంగా ప్రధాని మోడీ మంగళవారం తన సిటింగ్ నియోజకవర్గం వారణాసి నుంచి నామినేషన్ చేశారు. కీలక ఎన్టీపీ నేతలు వెంటరాగా ఉదయం జిల్లా మెజిస్ట్రేట్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు. ఈ సాసం నుంచి ప్రధాని పరుసగా మూడోసారి పోటీ చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పలువురు ఎన్టీపీ నేతలు పాల్గొన్నారు. భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, కేంద్రమంతులు అమిత షా, రాజ్ నాథ్ సింగ్, ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్, తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తదితరులు మోడీ వెంట రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయానికి వచ్చారు. దీనికి ముందు కాశీలోని దశాశ్వమేధ ఘాట్ వద్ద ప్రధాని పూజలు నిర్వహించారు. అక్కడే క్రూజ్ షిప్ లో పర్యటించారు. కాలఖైరప అలయంలో పూజల్లో పాల్గొన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం యోగితో కలిసి మోడీ ఆరు కిలోమీటర్ల మేర భారీ రోడ్ షో నిర్వహించిన సంగతి తెలిసింది. అనంతరం కాశీ విశ్వనాథుడి ఆలయంలో పూజలు చేశారు. రాత్రి ఇక్కడే బస చేశారు. నామినేషన్ నిమిత్తం మోడీ పర్యటన ఏర్పాట్లను హెంకాఖా మంత్రి అమిత షా, సిఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ పర్యవేక్షించారు. ఆ పార్టీ సీనియర్ నేత సునీల్ బిస్మిల్ చాలా రోజుల నుంచి వారణాసిలో ఉండి పనులను చక్కదిద్దారు. ఇక, మంగళవారం ఉదయం మోడీ 'ఎక్స్' వేదికగా ఒక ఎమోషనల్ వీడియోను షేర్ చేశారు. కాశీలో ఉన్న అనుబంధాన్ని పంపిస్తున్నాను. ఏదో విధతలో జాన్ ఒకటిన ఈ స్థానానికి పోలింగ్ జరగనుండగా.. నామినేషన్ దాఖలు మిగతా 2లో..

ఎమ్మెల్యే బరిలో ... 52 మంది అభ్యర్థులు

ఈనెల 27న పోలింగ్, జూన్ 5న కౌంటింగ్ పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలవడంతో ఎన్నిక అనివార్యమైంది

హైదరాబాద్ మే 14(నిఘా న్యూస్): పరంగల్ - ఖమ్మం - సల్తాండ్ పట్టణ ప్రజల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలో 52 మంది అభ్యర్థులు పోటీ పడుతున్నారు. పట్టణ ప్రజల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికకు 63 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లను దాఖలు చేయగా 11 మంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు. నామినేషన్ల ఉపసంహారణ గడువు సోమవారం ముగియడంతో మిగతా 2లో..



లిలాక్స్ మోడల్లోకి జగన్ విదేశాలకు వెళ్లేందుకు కోర్టు అనుమతి

మే 17 నుండి జూన్ ఒకటి వరకు కుటుంబ సమేతంగా లండన్ కు వెళ్లనున్న జగన్

హైదరాబాద్ మే 14(నిఘా న్యూస్): ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ కు సీబీఐ కోర్టులో ఉచితం లభించింది. జగన్ విదేశీ పర్యటనకు సీబీఐ కోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. మే 17 నుండి జూన్ 1 వరకు తన కుటుంబ సమేతంగా కలిసి లండన్ కు వెళ్లనున్నాడు జగన్. ఏపీలో ఎన్నికలు ముగిశాయి. ప్రచారంలో బిజీబిగా మిగతా 2లో..

పాడు నెలల్లో... కాంగ్రెస్ చిల్లర మల్లర పనులు

ఇండియా, ఎన్టీపీ కూటమిలకు షాక్ ప్రాంతీయ పార్టీలదే హవా బిఆర్ఎస్, వైకాపాలు కీలక భూమిక పోషిస్తాయి మీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్

సిరిసిల్లా మే 14 (నిఘా న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత ఈ దేశం లో ప్రాంతీయ పార్టీలే హవా కొనసా గించుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఇండియా, ఎన్టీపీ కూటమిలకు స్పష్టమైన మెజార్టీ వచ్చే పరిస్థితి లేదని కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా మిగతా 2లో..

టీడీపీ వైసీపీ శ్రేణుల రాళ్ల దాడులు

తాడిపత్రిలో ఉద్రిక్తత తీయడానికి ప్రయోగం

తాడిపత్రి, మే 14(నిఘా న్యూస్): తాడిపత్రిలో తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. టీడీపీ, వైసీపీ శ్రేణులు రాళ్ల దాడులు చేసుకొని సీబి మురళీకృష్ణ తలకి గాయాలయ్యాయి. సోమవారం టీడీపీ నేత సూర్య ముని ఇంటిపై జరిగిన దాడికి నిరసనగా మంగళవారం ఏపీ వద్ద జేపీ ప్రభాకర్ ధర్మాకర్ దిగారు. తర్వాత ఆయన పెద్దానిద్ది ఇంటి వైపు కార్యకర్తలతో వెళ్తుండగా వైసీపీ శ్రేణులు అక్కడికి చేరుకోవడం తో ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. ఈ క్రమంలో టీడీపీ, వైసీపీ శ్రేణులు రాళ్ల దాడులు చేసుకున్నారు. వారిని చెదరగొట్టేందుకు పోలీసులు తీయర గ్యాస్ ప్రయోగించారు. అయితే పోలింగ్ సమయంలో వైసీపీ పలు అల్లడలు, ఆరాపకాలు సృష్టించింది. పలు జిల్లాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలపై మిగతా 2లో..

కాంట్రాక్టర్ల బిల్లులు నిలిపి వేయండి

వైసీపీ సొంత ప్రయోజనాల కోసం బిల్లులు చెల్లించులు గవర్నర్ నజీర్ కు చంద్రబాబు లేఖ

అమరావతి మే 14(నిఘా న్యూస్): అపధర్మ వైసీపీ ప్రభుత్వం వివరి నిమిషంలో తన సొంత కాంట్రాక్టర్లకు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా బిల్లులను విడుదల చేసేందుకు సిద్ధమైందని ఈ బిల్లులను తక్షణమే నిలిపి వేయాలని, ఏపీ గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ కు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి మిగతా 2లో..

ముంబైలో హోల్డింగ్ కూలి 14 మంది మృతి

40 అడుగులకు బదులు 120 అడుగుల హోల్డింగ్ ఏర్పాటు సమీపంలోని చెట్లకు విషం ఇచ్చి చంపిన నల్ల మృత్యు కేసు నమోదు చేసి ధర్మాన్ని ప్రారంభించిన పోలీసులు

ముంబై మే 14 (నిఘా న్యూస్): దేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబైలోని ముంబైపర్ (ప్రాంతంలో) సోమవారం ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. భారీ తుఫాను కారణంగా పెట్రోల్ పంపు ధ్వంసం కావడంతో కూలి 14 మంది మరణించారు. 74 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. 44 మంది మిగతా 2లో..

తెలంగాణలో... మూడు రోజుల తేలికపాటు వర్షాలు

పశ్చిమ విదగ్ధ పరిసర ప్రాంతాల్లో సముద్ర మట్టానికి 0.9 కి.మీ ఎత్తులో ఆవర్తనం

హైదరాబాద్ మే 14(నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో రాగల మూడు రోజులపాటు కొన్ని జిల్లాల్లో తేలికపాటి సున్నిత మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. మంగళవారం, బుధవారం కొన్ని జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు గంటకు 30 సున్ని మిగతా 2లో..

